
Pionierleistungen in der Mess- und Steuerungstechnik – dafür steht der Name HEIDENHAIN seit mehr als 130 Jahren.  

Als Technologieführer treiben wir mit innovativen NC-Steuerungen und Hochpräzisions-Messgeräten neue Entwicklungen in der auto-

matisierten Fertigung voran – u. a. in der Elektronik- und Halbleiterproduktion. Ein ideales Umfeld für technologiebegeisterte Menschen, 

die mehr bewegen wollen. Wir reinvestieren große Teile unserer Erträge in Forschung und Entwicklung sowie in die Aus- und Weiter-

bildung unserer Mitarbeiter. So schaffen wir langfristig sichere Arbeitsplätze und ausgezeichnete Zukunftsperspektiven an unserem 

Hauptsitz in Traunreut. Auch für Sie!

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH, 83301 Traunreut, Telefon: +49 8669 31-0, www.heidenhain.de

Inhouse Solution Engineer /  

SAP ABAP Entwickler EWM / MFS (m/w/d)  
Referenz-Nr.: AS29335

Sie sind fit im SAP ABAP Development und wollen sich weiter -

entwickeln? Hier ist Ihre Chance: Die Hauptschlagader unseres 

Unternehmens verläuft über 4 Kilometer vollautomatische För-

derstrecke, 2 Hochregallager mit über 100.000 Stellplätzen, 5 

Kleinteilelager, 6 Paternoster und fahrerlose Transportfahrzeuge. 

Die Lagerverwaltung und die Anbindung der Anlagen werden 

von einem dezentralen SAP EWM mit angebundenem SAP S/4 

betrieben. In einem Experten-Team werden Sie Logistikpro-

zesse (weiter-)entwickeln und den optimalen Material- und 

Warenfluss an unserem Standort IT-seitig sicherstellen. 

 

Ihre Chance: 
• Technisches Design, Umsetzung und Dokumentation von 

Entwicklungspaketen in SAP EWM 

• Umsetzen von Anforderungen aus Logistik, Versand, Qualität 

und mehreren Fertigungen (Reinraum, Metallverarbeitung ...)  

• Das EWM MFS ist Ihr zentrales Thema, aber auch in allen an-

deren Bereichen des SAP EWM ist Ihr Know-how gefragt 

• Realisieren von Anpassungen im EWM MFS wie z. B. Imple-

mentieren von Logiken in der Meldepunktverarbeitung 

• Designen und Entwickeln von Web-Dynpro-Dialogen und  

Erweiterungen u. a. für den Lagerverwaltungsmonitor 

• Sicherstellen des hochverfügbaren Tagesbetriebs 

 

Ihre Stärken: 
• Mehrere Jahre Erfahrung in der Entwicklung mit SAP ABAP 

und ABAP Objects, idealerweise im SAP-EWM-Umfeld 

• Kenntnisse in Web-Dynpro- und/oder SPS-Programmierung 

wären ein Plus, sind aber kein Muss 

• Stark in der Analyse, klar und offen in der Kommunikation, 

qualitäts- und verantwortungsbewusst in der Umsetzung 

• Ein ausgeprägter Teamgeist und der Anspruch, mit Ihrer Arbeit 

mehr zu bewegen als Waren von A nach B 

So viel mehr als ein „Job“ 

• „Made by HEIDENHAIN in Traunreut“ steht für Innova -

tion, Qualität und langfristig sichere Arbeitsplätze. 

• Wir setzen auf nachhaltige Entwicklungen, Perspektiven 

und auf stabiles Wachstum. 

• Wir investieren in Ihre Entwicklung – mit individueller 

Förderung und einem umfangreichen Weiterbildungs -

katalog. 

• Lassen Sie sich inspirieren von der Zusammenarbeit mit 

anderen klugen Köpfen. 

• Führungskarriere oder Fachkarriere?  

Bei HEIDENHAIN ist beides möglich. 

• Ihre attraktive Vergütung toppen wir mit einer Gewinn-

beteiligung und einer betrieblichen Altersvorsorge. 

• Gestalten Sie Ihre Arbeitszeit flexibel zwischen 6 und 20 

Uhr – bis zu zwei Tage pro Woche auch im Homeoffice. 

• Und all das im schönen bayerischen Voralpenland in der 

Nähe des Chiemsees – mehr Lebensqualität geht nicht. 

+

Neugierig? Dann sollten wir schnellstmöglich heraus -

finden, ob es passt! Nähere Informationen gibt Ihnen gern 

Herr Scheffler: Tel. 08669 31-3829. Oder gehen Sie direkt 

den nächsten Schritt: Hier online bewerben!

https://onlinebewerbung.heidenhain.de/bewerber-web/?companyEid=005&lang=D#position,id=33885406-c35e-4b58-bdee-dd365e67e8b4

